



Številka: 0509-LP/2024

Datum: 16. 4. 2024

VSEM MDSS

Zadeva: STROKOVNA EKSKURZIJA V TRST

Spoštovani!

Slepi in slabovidni intelektualci pri Zvezi društev slepih in slabovidnih Slovenije v sodelovanju s potovalno agencijo MM turist vabijo na ekskurzijo v Trst, ki bo potekala **v soboto, 15. junija 2024.**

Na avtobus bomo vstopili na parkirišču pri obračališču mestnega prometa Dolgi most ob 8.00. V Italiji si bomo najprej ogledali grad Miramare, ki ga je svoji ženi, princesi Charlotte zgradil nadvojvoda Maximilijan Habsburški. Stoji na pečini nad morjem in je spremenjen v zanimiv muzej. Če bo mogoče, bomo vstopili v muzej, sicer si ga bomo ogledali od zunaj in se sprehodili po grajskih vrtovih. Nato se bomo odpravili raziskovat Trst in njegove znamenitosti v središču mesta. Po želji in za doplačilo si bomo obiskali razstavo več kot 50 Van Goghovih mojstrov, ki dokumentira slikarjevo umetniško kariero: od temačnih pokrajin njegove mladosti, kjer upodablja kmečke žene pri domačih opravilih, drvarje, sejalce, do risb in olj posvečenih tkalcem in delu njegovega bivanja v Parizu. Del razstave je posvečen Arlesu in njegovi vrnitvi k izbiranju barv, zadnji sklop pa se nanaša na obdobje, ko se je umaknil v psihiatrično bolnišnico, preden je leta 1890 pri svojih 37 letih storil samomor. Razstava je obogatena z dvema kulturnima portretoma, ki sta prvič razstavljeni skupaj. Na ogled je še eno pomembno Van Goghovo delo z naslovom Vrtnar, ki ga je posodila Narodna galerija v Rimu. Prizadevali si bomo, da udeležencem zagotovimo opise razstavljenih slik v slovenskem jeziku. Odhod proti domu je načrtovan v poznih popoldanskih urah.

S seboj imejte osebni dokument za prehod meje.

Cene ekskurzije so naslednje:

ob prijavi najmanj 45 udeležencih: **34,00 EUR;**

ob prijavi najmanj 35 udeležencih: **40,00 EUR;**

ob prijavi najmanj 25 udeležencih: **46,00 EUR.**

Cena vstopnice za ogled razstave znaša 17 evrov.

Edina tema, ki obstaja, je neznanje ...

ZA SLEPE ŽE OD 1920
SERVING THE BLIND SINCE 1920



ZVEZA DRUŠTEV SLEPIH
IN SLABOVIDNIH SLOVENIJE
1000 Ljubljana, Groharjeva 2

tel: 01 47 00 211, fax: 01 47 00 220

E-mail: info@zveza-slepih.si

Zainteresirani se lahko **do 10. maja 2024** prijavite pri Luku Pavlinu na elektronski naslov luka.pavlin@zveza-slepih.si ali na telefonsko številko 01 47 00 260. Pri prijavi navedite svoje kontaktne podatke (ime in priimek, naslov stalnega prebivališča, telefon in elektronski naslov). Seznam prijavljenih bomo posredovali agenciji. Ta vam bo posredovala posebno pogodbo s sklicem za nakazilo kotizacije v višini 30 % cene ekskurzije in razstave z ostalimi informacijami. S plačilom kotizacije boste potrdili svojo prijavo. Preostanek cene boste morali poravnati najmanj 10 dni pred potovanjem. Če si želite obiskati Trst brez razstave, morate to v prijavi navesti. Število mest je omejeno na 20 oseb. Prednost imajo tisti, ki si bodo v sklopu ekskurzije ogledali tudi razstavo. Morebitne dodatne informacije dobite pri Luku Pavlinu.

Z lepimi pozdravi

Štefan Kušar
Glavni tajnik ZDSSS



Matej Žnuderl
Predsednik ZDSSS

Edina tema, ki obstaja, je neznanje ...